

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

*Від 7 лютого 2017 р.
Протокол № 50*

**Про проект Закону України
«Про основні принципи та вимоги до органічного
виробництва, обігу та маркування органічної продукції»
(реєстр. № 5448 від 24.11.2016)**

Розглянувши проект Закону України «Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції» (реєстр. № 5448 від 24.11.2016), поданий Кабінетом Міністрів України, метою якого є удосконалення засад правового регулювання органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції, Комітет відмітив наступне.

Положеннями проекту Закону регламентовано вимоги до виробництва, маркування та обігу органічної продукції, встановлено основні засади здійснення порядку сертифікації органічного виробництва, а також вимоги до органів сертифікації.

Під час розгляду законопроекту народними депутатами України – членами Комітету зазначалось щодо необхідності гармонізації українського законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції до законодавства ЄС.

Також відзначалось, що реалізація положень законопроекту сприятиме підвищенню конкурентоспроможності вітчизняної органічної продукції і розширенню зовнішніх ринків її збуту.

Разом з тим, народні депутати України відмітили необхідність доопрацювання зазначеного законопроекту при підготовці до другого читання.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України за результатами розгляду законопроекту у першому читанні пропонує повернути його на доопрацювання суб'єкту права законодавчої ініціативи.

За результатами обговорення, Комітет **вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції», реєстр. № 5448 від 24.11.2016, поданий Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу.

2. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О.Б.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО